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Éves jelentés a 2025. évre vonatkozóan 

a családon belüli erőszak megelőzése és leküzdése érdekében elrendelt intézkedésekről és 

végrehajtott tevékenységekről 

2025-ben Fenyéd község Polgármesteri Hivatala kiemelt figyelmet fordított a családon 

belüli erőszak jelenségének megelőzésére és visszaszorítására, az érvényben lévő jogszabályi 

előírásokkal, valamint a helyi szinten rá háruló feladatkörökkel összhangban. A megvalósított 

tevékenységek elsődleges célja a veszélyeztetett helyzetben lévő személyek védelme, 

valamint a közösség biztonságos környezetének biztosítása volt. 

Az év folyamán általános és megelőző jellegű intézkedések kerültek alkalmazásra, 

amelyek az érintett személyek tájékoztatását és támogatását célozták. Ezek az intézkedések 

különösen az áldozatok jogaira, az elérhető szociális szolgáltatásokra, valamint a 

jogszabályok által biztosított védelmi formák igénybevételének lehetőségeire vonatkozó 

információk nyújtására irányultak. 

Fenyéd község Polgármesteri Hivatala hatáskörén belül, az illetékes intézményekkel 

és szervekkel együttműködve járt el, hozzájárulva a beavatkozást igénylő helyzetek 

azonosításához, valamint az esetek megfelelő szakintézményekhez történő továbbításához. Ez 

az intézményközi együttműködés fontos szerepet játszott a helyi szinten biztosított 

összehangolt és hatékony fellépésben. 

Ugyanakkor megelőző jellegű tevékenységek is támogatásra kerültek, amelyek célja a 

lakosság tudatosságának növelése a családon belüli erőszak következményeivel kapcsolatban, 

valamint a kölcsönös tisztelet előmozdítása a családi kapcsolatokon belül. E 

kezdeményezések a erőszakos helyzetek kialakulásának kockázatát kívánták csökkenteni, és a 

felelős magatartás ösztönzését szolgálták a közösségben. 

Összességében a 2025-ben végrehajtott intézkedések és tevékenységek hozzájárultak 

egy megfelelő intézményi keret fenntartásához a családon belüli erőszak megelőzése és 

leküzdése érdekében Fenyéd község szintjén, valamint a veszélyeztetett helyzetben lévő 

személyek támogatásához, egy biztonságos és kiegyensúlyozott társadalmi környezet 

biztosítása céljából. 
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                                                                                       Fagaroși–Máthé Barbara 

 


